
　創業について「自身が創業する可能性はない（低

い）」と答えた方が多くを占めましたが、１割を超

える方が既に事業を営んでいる（営んでいた）もし

くは、今後創業の可能性があると答えています。

　荻須作品を鑑賞するためにプライベートで来館したこ

とがない方が５割を超えており、年齢別でみると40代以
下の世代で「ない」と答えた割合が多くなっています。

 あったら良い（良かった）と考える支援策はありますか
（あてはまるもの全てを選択）

その他

無回答

いつでも相談できる窓口

創業前後でしっかり学べる創業スクール

開業に必要な資金への利子補給

開業に必要な設備投資への補助

創業時の届出、法人設立の委託費用への補助

創業者が利用できるシェアオフィス等の提供

60.060.0

35.035.0

37.537.5

46.746.7

33.333.3

32.532.5

1.71.7

1.71.7

　稲沢市では、稲沢商工会議所、祖父江・平和町商工会と連携し、

創業前のさまざまな悩み相談や創業後のバックアップなどを行う

創業経営支援センター 通称「スタートアップいなざわ」を開設

しています。

　若い世代を中心に荻須作品や美術館の魅力を伝えられるよう

展示解説を実施するほか、荻須記念美術館 公式Twitterおよび

Instagramなどを活用した情報発信を行っています。

創業意識創業意識についてについて

荻須記念美術館荻須記念美術館へのへの来館状況来館状況についてについて

図１　稲沢市を住みやすいところだと感じますか

住みやすい住みやすい

53.5％53.5％

どちらともどちらとも

いえないいえない

33.7％33.7％

住みにくい住みにくい

11.8％11.8％

無回答　1.1％

住みやすさ住みやすさについてについて

　稲沢市を住みやすいところだと感じているかに

ついて、「住みやすい」が53.5％、「住みにくい」が
11.8％、「どちらともいえない」が33.7％となってい
ます（図１）。

　年齢別でみると「住みやすい」と感じる方の割合

が18 ～ 49歳では５割を超えており、他の世代と比べ
て高くなっています（図２）。

　また、居住地区別にみると、稲沢・小正・下津地

区で「住みやすい」と感じている方の割合が６割を

超え高くなっているのに対し、千代田地区では「住

みにくい」と感じている方の割合が２割と他の居住

地区と比べて高くなっています（図３）。

　令和４年８月に市民を対象に市政世論調査

を行い、結果をまとめた冊子『第26回市政世
論調査　市民のこえ　～調査結果のまとめ～』

を作成しました。その中から、一部を抜粋し

て紹介します。

問合先　秘書広報課　 32-1126

詳しくはこちら

ご自身で事業を営む創業についてどう考えていますか

これまでに、学校の授業等ではなく、プライベート
で荻須記念美術館を訪れ、荻須高徳画伯の絵画を鑑
賞したことがありますか

創業する予定で、事業内容も決めている
既に事業を営んでいる（営んでいた）

3.0％

内容は未定だが、いつかは創業して自分で事業を営
んでみたい

4.9％

今は考えていないが、退職したら考える可能性がある 5.0％

自身が創業する可能性はない（低い） 81.2％

無回答 5.9％

50100 20 30 40 60 (％ )70

分からない・覚えていない

無回答

ある

ない

39.239.2

53.353.3

1.61.6

5.95.9

50100 20 30 40 60 (％ )

市民市民ののこえこえ
市政世論調査

　調査結果をまとめた冊子は、

市役所行政情報コーナー、図書

館、市のホームページで閲覧す

ることができます。

目的　 市民生活の実態や市民志向の調査、市政
や生活環境などの調査を２年に１回行い、

データなどの集約・分析によって、現状把

握の中から行政施策の立案・実態把握の基

礎資料とします

第 26 回市政世論調査　概要 対象者　 満18歳以上の市民の方2,500人（無作為
抽出）

項目・内容　25項目、選択方式
調査期間　令和４年７月30日～８月15日
調査方法　郵送法（インターネット回答併用）

回収結果　  回答人数…1,518人、回収率…60.7％

▲Twitter ▲Instagram

住みやすい 住みにくい
どちらとも
いえない 無回答

図２　稲沢市を住みやすいところだと感じますか
　（年齢別）

64.564.5 7.17.1 28.428.420 歳
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54.054.0 10.610.6 34.934.9 0.50.530 歳
～39 歳

64.464.4 11.611.6 23.923.940 歳
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45.945.9 12.812.8 41.441.450 歳
～59 歳

46.646.6 14.314.3 38.338.3 0.80.860 歳
～64 歳

74.174.1 7.47.4 18.518.518・19歳

49.749.7 13.213.2 36.436.4 0.70.765歳以上

100（％）0

図３　稲沢市を住みやすいところだと感じますか
　　　（居住地区別）

67.067.0 7.37.3 24.624.6小正

62.562.5 12.512.5 25.025.0下津

43.943.9 16.716.7 38.638.6明治

43.643.6 21.821.8 34.634.6千代田

60.860.8 6.06.0 33.133.1稲沢

1.01.0

0.90.9

52.352.3 10.910.9 35.235.2大里東

42.242.2 14.814.8 43.043.0祖父江

44.044.0 12.112.1 44.044.0平和

57.357.3 16.216.2 26.526.5大里西

1.61.6
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（年齢別）

33.333.3 55.655.6 7.47.418・19 歳 3.73.7

20歳～29歳 22.722.7 63.863.8 10.610.6 2.82.8

30歳～39歳 15.915.9 77.277.2 4.84.8 2.12.1

40歳～49歳 29.929.9 61.361.3 8.18.1 0.70.7

50歳～59歳 38.038.0 54.154.1 6.86.8 1.11.1

60歳～64歳 49.649.6 43.643.6 6.06.0 0.80.8

65歳以上 57.757.7 37.537.5 3.03.0 1.71.7

ある ない
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100（％）0
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